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绝密★启用前

正源学校高一年级 2017 年下学期期中考试

数学试卷（D 卷）
（适用班级：1721,1722 班 印数：160 份）

考试时间：120 分钟 总分：150 分 命题人：罗军

一、选择题：（本大题共 12 小题，每小题 5 分，共 60 分）

1．已知集合 A＝{1,2}，B＝{2,4}，则 A∪B＝( )

A．{2} B．{1,2,2,4} C．{1,2,4} D．∅

2．已知函数 f(x)＝
x，x≥0，

x2，x<0，
则 f[f(－2)]的值是( )

A．2 B．－2 C．4 D．－4

3．函数 y＝x2－2x＋3，－1≤x≤2的值域是( )

A．R B．[3,6] C．[2,6] D．[2，＋∞)

4．定义在 R 上的偶函数 f(x)在[0,7]上是增函数，在[7，＋∞)上是减函数，f(7)＝6，则 f(x)( )

A．在[－7,0]上是增函数，且最大值是 6 B．在[－7,0]上是减函数，且最大值是 6

C．在[－7,0]上是增函数，且最小值是 6 D．在[－7,0]上是减函数，且最小值是 6

5．已知 loga9＝－2，则 a的值为( )

A．－3 B．－
1
3

C．3 D.1
3

6．设 a＝log0.50.6，b＝log1.10.6，c＝1.10.6，则( )

A．a<b<c B．b<c<a C．b<a<c D．c<a<b

7．函数 y＝1＋1
x
的零点是( )

A．(－1,0) B．－1 C．1 D．0

8．下列几何体是台体的是( )
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9．如果一个几何体的三视图如图所示(单位：cm)，则此几何体的体积是( )

A．96 cm3 B．80 cm3

C．(80＋16 2) cm3 D．224
3

cm3

10．下列推理错误的是( )

A．A∈l，A∈α，B∈l，B∈α⇒l⊂α B．A∈α，A∈  ，B∈α，B∈  ⇒α∩  ＝AB

C．l⊄α，A∈l⇒A∉α D．A∈l，l⊂α⇒A∈α

11．已知 m，n 是不同的直线，α，  是不重合的平面，则下列命题中正确的是( )

A．若 m∥α，m∥n，则 n∥α B．若 m⊥α，n⊥α，则 n⊥m

C．若 m⊥α，m∥  ，则α⊥β D．若α⊥  ，m⊂α，则 m⊥ 

12．已知函数 f(x)满足：当 x≥4 时，
x

xf 






2
1)( ；当 x<4时， f(x)＝f(x＋1)，

则 f(2＋log23)＝( )

A. 1
24

B. 1
12

C.1
8

D.3
8

二、填空题：（本大题共 4 个小题，每小题 5 分，共 20 分）

13．函数 y＝2x＋4 1－x的定义域为________.

14．方程 ex－x＝2 在实数范围内的解有________个．

15．若棱长为 3的正方体的顶点都在同一球面上，则该球的表面积为________．

16．规定记号“Δ”表示一种运算，即 aΔb＝ ab＋a＋b，a，b∈R＋，若 1Δk＝3，

则函数 f(x)＝kΔx 的值域是________.

三、解答题：（本大题共 6 个小题，共 70 分）

17．(10 分)已知集合 A＝{x|2≤x≤8}，B＝{x|1<x<6}，C＝{x|x>a}，U＝R.

(1)求 A∪B，(∁UA)∩B；

(2)若 A∩C≠∅，求 a的取值范围．
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18．(12 分)求值：

(1)(23
5
)0＋2－2|－0.064|

1
3 －(21

4
)

1
2 ；

(2)(log32＋log92)·(log43＋log83)＋( 3log3 )2＋ln e－lg1.

19．(12分)如图所示，在直三棱柱 ABC­A1B1C1中，AC＝3，BC＝4，AB＝5，

AA1＝4，点 D 是 AB 的中点．

(1)求证：AC⊥BC1；

(2)求证：AC1∥平面 CDB1.

20．(12 分)已知函数 f(x)＝
2x＋1
x＋1

.

(1)判断函数 f(x)在区间[1，＋∞)上的单调性，并用定义证明你的结论；

(2)求该函数在区间[1,4]上的最大值与最小值．
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21．(12 分)设函数 f(x)＝ax2＋(b－8)x－a－ab 的两个零点分别是－3 和 2；

(1)求 f(x)； (2)当函数 f(x)的定义域是[0,1]时，求函数 f(x)的值域．

22．(12 分)某公司试销一种成本单价为 500 元/件的新产品，规定试销时销售单价不低于成本

单价，又不高于 800元/件，经试销调查，发现销售量 y(件)与销售单价 x(元/件)可近似看作一

次函数 y＝kx＋b 的关系(如图所示)．

(1)根据图象，求一次函数 y＝kx＋b的表达式；

(2)设公司获得的毛利润(毛利润＝销售总价－成本总价)为 S 元．试用销售单价 x表示利润 S；

并求销售单价定为多少时，该公司可获得最大毛利润？最大毛利润是多少？此时的销售量是

多少？


